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КОМИСИЯ “ПРОФЕСИОНАЛНА КВАЛИФИКАЦИЯ, ИНФОРМАЦИОННИ 

ТЕХНОЛОГИИ И СТАТИСТИКА” СЕ СРЕЩНА С  ПОСТОЯННИЯ 

ЮРИДИЧЕСКИ СЪВЕТНИК КЪМ ПОСОЛСТВОТО НА САЩ  

 

НОВИЯТ ЕТИЧЕН КОДЕКС СТАВА ПРИОРИТЕТ В ОБУЧЕНИЕТО НА 

НАЦИОНАЛНИЯ ИНСТИТУТ ПО ПРАВОСЪДИЕ  

 

 По покана на комисия  “Професинална квалификация, 

информационни технологии и статистика” в редовното заседание на 

комисията  участваха постоянният юридически съветник към посолството 

на САЩ у нас Томас Пийбълс и Стоил Пашкунов, зам-директор на 

Националния институт по правосъдие/НИП/. 

 Радка Петрова, председател на комисията изрази задоволството от 

съвместната работа с г-н Пийбълс по изработване на Кодекса за етично 

поведение на българските магистрати. Днес с негово участие беше 

обсъждано как да се проведе максимално ефективно обучението по първия 

общ етичен кодекс, който стана задължителен с решение на ВСС след 

изменението на ЗСВ. Заместник- директорът на НИП Пашкунов разясни, 

че и сега Националният институт по правосъдие провежда курс за 

магистрати на тема”Етика и антикорупция” и съобщи, че обучението ще се 

актуализира с оглед новия етичен кодекс. 

 Юридическият съветник към посолството на САЩ Томас Пийбълс 

подчерта, че създаването на самия единен етичен кодекс  е много добра 

идея, реализирана успешно от ВСС. Новото сега е да се помисли как всеки 

магистрат да бъде обучен. Членовете на ВСС се съгласиха, че изнесеното  

обучение  в страната  е добра форма, която позволява максимален брой 



магистрати за кратко време да бъдат обучени, като помощ за лекторите 

окаже и НИП. На по-късен етап ще се обмисли дали обучението да бъде по 

Апелативни райони, или по окръжни съдилища и прокуратури, както и 

необходимите средства за провеждането му.  

 Иван Димов, който е и председател на комисия Международно 

правно сътрудничество отправи покана към г-н Пийбълс за среща с 

комисията, на която да обменят информация за начина на провеждане на 

професионалната квалификация в двете страни. 

 В края на разговорите г-н Тийбълс изрази готовност за нови 

контакти и размяна на идеи. 


